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Poste IDE à pourvoir du 20/07/2021 au 31/08/2021.
1. L’établissement

Situé entre Vichy et Montluçon, l’EHPAD d’Echassières est un établissement autonome, relevant de la fonction publique hospitalière, d’une capacité de 60 lits. A 100 mètres du bourg (restaurant, bar, supérette, agence postale, école…), à côté du parc des loisirs, en contre bas du Château de Beauvoir, l’établissement dispose d’un environnement agréable pour un cadre de vie apprécié de nos résidents. 
En direction commune avec l’EPMS Ebreuil-Val-de-Sioule depuis 2016, l’établissement n’a de cesse de déployer des actions mutualisées : astreinte infirmière de nuit, interventions des ergothérapeutes, de l’éducateur sportif, télémédecine… Cette démarche renforce l’offre de soins qui peut être proposée aux résidents et enrichie l’équipe pluridisciplinaire déjà présente.

Un projet de restructuration est également en cours et permettra, à termes, une augmentation de capacité de 60 à 70 lits et la création d’une unité de vie protégée et d’un Pôle d’Activités et de Soins Adaptés.
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2. L’offre de poste

Poste proposé : Infirmier(e) Diplômé(e) d’Etat.

Quotité de temps de travail : temps plein.

Candidatures ouvertes aux personnels de la fonction publique ainsi qu’aux personnes du secteur privé.
I.
MISSIONS :
I-1 Activités principales

· Pratiquer des soins infirmiers en direction des personnes âgées dépendantes pour maintenir un état de santé satisfaisant et prévenir les effets de la dépendance.
· Stimuler et développer l'épanouissement personnel et relationnel des résidents.
I-2 Activités spécifiques

· Soins infirmiers : injections, pansements, prise des constantes, préparation et administration des prescriptions médicales, oxygénothérapies et aspiration, soins d'urgence...

· Prévention de la dégradation des résidents : rééducation vésicale et anale, surveillance de l'alimentation, prévention des chutes.

· Participation à la coordination des soins : sous la responsabilité du médecin coordonnateur et de l’infirmière coordonnatrice, s'impliquer dans la rédaction des protocoles de soins et de la mise en oeuvre de la démarche qualité, s'investir dans le projet d'établissement et dans l'évaluation des pratiques. 

· Soutien relationnel avec les résidents et leur famille : prévention de l'inquiétude ou de la détresse liée à l'appréhension du vieillissement, de la dépendance et de la mort.
· Encadrement d'une équipe soignante (ASHQ et AS).
II.
COMPETENCES :
II-1 : Savoirs

· Maîtrise des actes de niveau infirmier.
· Evaluation de l'efficacité et de l'innocuité du traitement.
· Connaissance des besoins des personnes âgées dépendantes (biologiques, psychologiques, sociaux).
· Connaissance des nouveautés thérapeutiques.
II-2 : Savoir-faire :

· Motivation pour le secteur gérontologique.
· Sens de l'organisation et capacité d'initiative.
II-3 : Savoir-être professionnel :

· Goût pour le travail en équipe.
· Maîtrise de soi, résistance au stress.
· Intérêt pour un travail relationnel.
· Autonomie.
III.
CONDITIONS D'EXERCICE : 

· Lieu de travail : EHPAD Echassières, 21 route du kaolin – 03330 ECHASSIERES. Dans le cadre des astreintes IDE de nuit, l’infirmier(e) peut être amené à intervenir à l’EPMS Ebreuil Val de Sioule à Ebreuil ainsi qu’à l’EHPAD de Chantelle.

· L’équipe soignante est composée d’un médecin coordonnateur, 1 infirmière coordinatrice, 1 psychologue, 1 ergothérapeute, 1 animatrice, 1 diététicienne, 4,5 IDE, 15 Aides-Soignantes et AMP et 12 ASHQ.
· Horaires de travail : par roulement, 6h30-14h00 ou 13h45-21h15
· Astreinte IDE possible sur 3 établissements (Echassières, Ebreuil et Chantelle)
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