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EHPAD 
recherche élèves infirmiers 
pour remplacements été 
Ehpad Puy de Dôme 



Fondé il y a plus de 150 ans par deux congrégations religieuses, l’Ehpad de Loubeyrat a emménagé en 2016 dans des locaux neufs au centre du Bourg (à 10 mn de Riom).

La capacité de l’établissement a été portée à 68 lits dont 12 au sein d’une unité protégée destinée aux personnes désorientées. 

Au sein de locaux neufs et fonctionnels, les chambres sont équipées de rails au plafond pour faciliter les transferts.

Fidèle à l’esprit des fondatrices, l’établissement inscrit son action dans la notion de « prendre soin » et d’être « au service » des personnes accueillies, dans un esprit de famille empreint de simplicité et de cordialité. 

Au sein d’une équipe pluridisciplinaire comprenant infirmières, aides-soignants, psychologues, ergothérapeute, et sous la responsabilité de l’Infirmière coordinatrice, vous serez en charge : des soins d’hygiène et de confort auprès des résidents et de leur accompagnement dans les gestes de la vie quotidienne.

Nous recherchons des étudiants en IFSI ayant validé leur 1ère année, disponibles au moins 3 semaines (dates précises à définir).

Travail par roulement y compris le week-end (un week-end complet de repos sur deux). Rémunération en référence à la CCN 51, soit pour un mois complet à temps plein 2 500 € bruts (environ 2 000 € net) comprenant la majoration pour heures de dimanche, l’indemnité de congés payés et de fin de contrat.

Les personnes intéressées doivent adresser leur candidature (lettre de motivation + CV + disponibilités) à l’adresse suivante : contact@ehpad-loubeyrat.com 

Pour plus de renseignements sur l’établissement : www.ehpad-loubeyrat.com 




Loubeyrat, le 4 mai 2022
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